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１ 学校の教育活動に満足  
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２ 生徒のためになる学校行事の実施  

９６ 

 
29% 

 
61% 

 
9% 

 
1% 

３ 道徳心や社会性についての学び  
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４ 人を大切にしようとする取り組み  
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５ 学校だよりやホームページ学級通

信などでの情報発信 ９０ 
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６ 衛生的でいつでも清掃をきちんとし

てきれいである。 ９３ 
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７ 季節の花があり潤いのある環境  
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８ 危険箇所などへの配慮がなされ安

全である ９４ 
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９ 読書活動を推進している  ９２  
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１０ わかりやすい授業  
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１１ 進路についての情報を伝えている  
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１２ 生徒の悩みや相談事に親切に対応

してくれる。   ８８ 
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１３ 善悪の行動に対しての指導  
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１４ 学校に楽しく登校している  ８５   

 
32% 

 
55% 

 
11% 

 
2% 

１５ 礼儀正しく明るい挨拶をする   
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１６ 意欲的に学習に取り組んでいる  ６

８   
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１７   家庭学習をきちんと行っている   
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１８ 社会のルールや学校のルールを

守っている ９２ 
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１９ 家庭では躾や基本的生活習慣に注

意を払っている   ９６ 
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２０ ＰＴＡ活動に関心が高く協力的で

ある   ７６ 
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２１ 学校ホームページを閲覧している 
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